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B.1 a. A¢yoviag Kowevikr) EuBuvn . tev Ermxeiprjoeov evvooupe v TOAITIKI] KAl TV
eualoBnoia g ermxeipnong os Bepata rou a@opouVv T0 KOWRDVIKO OUVOAO.
Kowvovikeg 1apoxeg I1pog -Ttoug epyalopevoug: matdikeg KATAOKNVAOELS, EKOPOUES
IIPOOMITIKOU, EKITIOTIKA KOUITOVIa, ITapoxeg o 160G Kat dragpopa dapa
[Tapoxeg 1POg To KOWMVIKO oUvoAo: aipodooieg, avOpwrtotiky PorBela, vrootpidn
EPAVOV K.T.A.

B. KaAutepeg ouvOnkeg epyaoiag kat drafiowong
Euvoiko rAlpa ouvépyelag Kat ouvepyaoiag petadu 1ov epyalopévev

Y. BeAtioon erurniedou {wr)g
Aapope®on BeTKNG ESOTEPIKTG E1KOVAG TG EITIXEIPNONG

'l a. Opyavewolakn pabnon eivar n 6wdikaoia pe v omoia PeAtiwvovialr Hiapkag ot
EVEPYELEG KA1 O1 HPACTNPLOTNTEG TG EMTIXEIPNONG, PEOA ATIO TG YVAOEIG TTOU ATTOKIOVTAL.
Zuviotatatl ot dnuioupyia VEXV yVOOTIK®V POVIEA®V, Ta ortoia BeAtidvouv 1 dpdaon, 1n
OUUTEPLPOPA KAl TNV ATTOTEAEOPATIKOINTA IOV ATOP®V, T®V OPAdOV KAl NG 0pYyAVOONS
OTO OUVOAO TNG.



A.l

A.2

B. 1. Tnv anoxkinon wavotieov Kat yvwoenv (know-how), rmou cuvenayestat ) QUOKI)
duvatounta ya napaywyrn plag npasng-svepyetag. I'ia va mapaxBei 6nAadn €va mpoiov 1)
urnnpeoia, Oa mpenetl n erUXeipnon va €Xel ATOKINOElL APXIKA TS AAPAitnTeg YVROOEIS
neg Ba rmapdyetl auto 1o 1Poiov 1] TV Urnpeoia (M.X. PnNXavipata Kal €yKAataotdoelg
Iou arattovvial, Owadwkaoieg mou Oa epappooBouv). Xin ouvexewa Ba 1pernet va
AITAT) Ol TG 1KAVOTNTEG va TO ITapayet (r.X. £6e161KEUNEVO ITPOORDITIKO),

2. Tnyv anoktnon tou «yvopifew yuati»r (know-why), mou ouvenayetat v KaAvotnta: g
ouveldnroroinong €vog  YVWOTIKOU  vorjpatog pwag  sumepiag.  H o pdaBnon
IIPAYHATOITOLEITAl POVO OtV MEPIMIOOT) ITOU [1a VEA YVOOT] NETA@PAlETal 08 S1aPOPETIKI)
OUUIEPLPOPA, 1 ortoia uropel va entavadapPaverat.

a. 10 roAttiopiko nieptfardov. Avagepetat ota €Bvoloyika, Aaoypa@ika, rnapadootaxka
Kal Opnokeutika otoxeia tou Aaou plag xopag. Avagepetatl 6nAadr) oto ouotnua asiwv,
10 oroio Xaparinpifel Owapopeg KOWOVIKEG OpAdeg 11 €va 0AOKAnpo Aao.
Xapaktnplotka napadeiypata amnotedouv 81A@opeS KIVNPIATOYPAPIKEG TAVIEG, yla Tig
OITOlEG ypA@OVIAl Ol XePOTEPES KPITIKEG Kal Onpioupyouv avudpaoeslg, Otav To
TIEPIEXOPEVO TOUG 8EV CUPP®VEL 1€ TO OUCTNHA A§lwV TG TOIKING KOlv®Viag otnv oroia
ripofdAdoviat.

B. £to owkovopiko repiPdardov. [IpokUITTEL A0 TNV OIKOVOIKI] KATAOTAOon Hlag Xopdag,
onwg eivat o Padpog Propnxavorioinong. (ITocooTo ArTacXOAOUPEVRV Otn BlopnXavia og
POG TO OUVOAO TOU evepyou /rAnBuopou), o pubpog avarrtudng, ot deikteg TOU
mAnBwplopou, g avepyiag Kat 10U ONPoOoiou Xpeoug, 1 rnmopsia g Kepaldaiayopdg, ta
EMTOK1A, TO erminedo twv €100dNPAT®V, TO @QOPOAOYIKO OUOTNHA, Ol OIKOVOUIKEG KAl
EPTIOPIKEG OXEOEIS 1€ AAAES XWPES K.a. LTo MePBAAAov auTtd avr)Kouv €11iong ot meAdrteg,
o1 TIPOPUNOEUTEG, O1 AVIAYRDVIATEG, Ol IOTHTEG KAl 01 XPNPAtodoTeg g eImXeipnong, rou
AIT0TEAOUV TO NIKPOOTKOVOHIIKO £SOTEPIKO TtePIBaAAov.

KaBapd KEPSOG

a. O1kovolKr) arnodoukotta = - -
yxpNopomonBévto KeaAaio
rx, 0,2 = 20000
100.000

Av 1 01KOVOU1KY) Arto§oTIKOTNTA TETPAMAACLACTEL KAl Ta XProlpornoinbévia Kepaiaia
pewbouv oto 25%, tote Oa exoupe:

4e02=_ 20000 . g 20000
0,25*100.000 25.000

IoU 10XUEl




Apa emBefatovetal ot £vag TETPANAAOIAOHOG TG OIKOVOUIKYLG Artodotkotntag pag
EIXEIPNONG, HE TAUTOXPOVI] HEIRON TV Xprolporoinfeviav kepalaiov oto 25%,
ouvernayetat ot ta kEPdN g rmapapevouv apetdaPAnta

TOPOLYOLEVT] TOGOTNTO

B. [Tapayeywomta epyaoiag =
apOuog epyolopévov

nx. 80= 2%

10

Av 1 APAYRYIKOTNTA TNS £pYAciag KAl 1 MApAayopevn) oot TETPANAAc1acTouyV,
T0TE Ba £XOUE:!

4*800 3.200

4 ¢ 80 = & 320 = 0 IOU 10XUEl

Apa emPefatdvetat ot pe tov 1610 apBud epyatav PIopel va ermreuxOei tautoxpova
TPUTAQOIA0PO0G NG MAPAYRYIKOTNTAG TG €pyaciag Katl. Ing Iapayopevng Ioootntag
€VOG TIPO1OVTOg
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